



PROTOKOLL FÖRT VID SJÖBO BK: S MEDLEMSMÖTE 2016-05-23

1. Röslängdens faställande, se närvarolista
2. Till ordförande för mötet valdes Margareta Wertsberg
3. Till protokollförare valdes Linda Skoglund Persson
4. Till justeringsmän, tillika rösträknare valdes Lena Mårtensson och Eva Lenneke
5. Beslut om närvaro och yttranderätt: samtliga närvarande är medlemmar i Sjöbo BK
6. Medlemsmötet har blivit stadgeenligt utlyst
7. Dagordningen fastställdes
8. Förslag till medlemsgrupp: fick ett positivt mottagande, dock ingen som anmälde sig frivillig. Styrelsen tar upp detta på nästa styrelsemöte
9. Efter redovisning av priser och avtal (Tommy Beck) blev det majoritetsbeslut att fortsätta ha rörligt avtal där det finns i dag. Tommy lovade att ha koll på prisläget.
10. Agilityn: Lollo Jönsson lovade att tillsammans med några fler titta över hinderna så att inga hinder är farliga för hundarna att vistas på. Därefter tas de ut. Agilitygruppen kommer troligen att återuppstå under Lollo's ledning.
11. Inga skrivelser fanns
12. Övrigt: Förslag att skaffa Swish, hade tydligen varit på förslag tidigare och blev inte hörsammat. Eva Lenneke påpekade att det kommer att behövas mer folk till utställningen, både före, under och efter. Ring Eva om ni kan hjälpa till
13. Margareta tackade för visat intresse och avslutade mötet

Vid protokollet

Linda Skoglund Persson

Mötesordförande: Margareta Wertsberg

26 st. närvarande

Justeras: Lena Mårtensson

Eva Lenneke